

Pilisborosjenői
HÍRMONDÓ

Kiadja az önkormányzat

15. ÉVFOLYAM • 2. SZÁM

2008. MÁRCIUS-ÁPRILIS

Március 15. Pilisborosjenőn



Az ünnepi beszédet Küller János polgármester tartotta

A falu intézményei és civil szervezetei együtt ünnepeltek az 1848-as Forradalom és Szabadságharc 160. évfordulóján. Először hagyományosan Kossuth Lajos emléktáblájánál helyezték el a megemlékezés virágait. Ünnepi beszédében Küller János polgármester méltatta 1848 örök érvényű vívmányait. Az iskola kiemelkedően színvonalas műsora valamint a dalkörök fellépése tette színesebbé a megemlékezést.



A Magyar Dalkör előadása



Az iskolások színvonalas megemlékezése az ünnepen



A Német Nemzetiségi Dalkör műsora



2008 március-április főbb eseményei, hírei röviden

Meghívó az Egészségház avatójára

Az idén is volt farsang

Rendeletek

TARTALOM



Pilisborosjenői
BOTE

Bemutakozik a Jövő Jenő alapítvány

Lomtalanítás

Az iskola hírei

Pilisborosjenőért Alapítvány beszámolója

2008 március-április főbb eseményei, hírei röviden

Március 9-i **népszavazás** Pilisborosjenőn bonyodalm nélkül zajlott, összefoglalót találnak az olvasók ebben a lapszámban.

A **március 15-i** koszorúzás és megemlékezés az 1848-as forradalom és szabadságharc 160. évfordulóján Pilisborosjenőn 2008-ban is méltóságteljes volt. Az ünnepi műsor résztvevői tudásuk legjavát adták. Legnagyobb, emlékezetes sikert idén is az iskolások bemutatója aratta.

Reméljük a **Húsvétot** minden család saját tervei szerint, örömben töltötte. Köszönet illeti Zsolt atyát és minden közreműködőt az idén különösen tartalmas szertartásokért, melyekkel a katolikus hívők legnagyobb ünnepének emelkedettségét szolgálták.

Az **önkormányzati munka** zsúfolt volt: 2008. évi költségvetés-tervezés, 2007. évi zárás előkészítés, működési költség-csökkentési teendők, pályázás, tárgyalások, napi ügyek.

A **képviselő-testület megalkotta 2008. évi költségvetési rendeletét.** Számokat e helyen nem emelek ki, a Rendeletet jegyző úr ebben a Hírmondó számban közlésezi.

Önkormányzatunk hasonló helyzetben van, mint a többi település. Szükség az állami juttatás, de az önkormányzati feladatok nem csökkennek, költségek, árak növekvők.

Az illetékes bizottságaink többszöri tételes vizsgálat alá vetették – lehetőség tükrében – az önkormányzat, az intézmények, a civil szervezetek bejelentett kívánásainak sorát.

A működéshez nélkülözhetetlen fedezetet, támogatást biztosítja a Rendelet, de a költségvetés „szigorú”, s mégis hiányt mutat.

Sok az önkormányzat kintlévősége. (adó és lakbértartozás). Intézkedéseket fogyanatosít a hivatal a község közpénzének beszédése érdekében. Nem engedhető meg, hogy az egész község közös vagyonából kelljen működésre jelentős értéket felélni a nem fizetők miatt.

Folyamatosan figyeljük a Közép-Magyarországi Regionális Operatív Program (KMOP) és minden egyéb részünkről is **pályázható kiírásokat**, más bevonható forrásokat is vizsgálunk. (Szakcégeken kívül több lakos is segít ebben.) Pályázat benyújtási **feltételek** egyebek mellett:

- Tervek, létesítési engedély, (vagy igazolás, hogy be van nyújtva engedélyezésre, nyelés esetén szerződéskötés idejére az engedély rendelkezésre áll).
- Megkezdett bármilyen értékű beruházás a pályázatokról ki van zárva.
- Önrész fedezetet igazolni kell. (ld. költségvetést).

Terveztetünk, engedélyztetünk, árajánlatokat szerzünk be. Nagyértékű beruházásokra van még szükség községünkben. De *nem adósítjuk el a falut* utánunk következő generáció számára, mégoly fontos, sürgetett beruházások érdekében sem.

Benyújtjuk „**településcentrum rekonstrukció**” pályázatunkat. Templom utca út, járda, parkolók, Óvoda és szomszéd telek kerítés- áthelyezések, parkolók, Műv. Ház-tól Kossuth térig kétoldali járdák, bontási munkák, Óvoda, Iskola régi épület és Műv ház homlokzat-rekonstrukció és nyílászáró-cserékből mindaz, amennyi még belefér a kiírási értékhatárba. Erre fűtési költségek mérsékelése miatt van nagy szükség. (Óvoda fűtés-rekonstrukció a kiírás szerint nem lehet része a „centrum-rekonstrukció” pályázatnak, de már vannak árajánlatok.)

2007 novemberében **benyújtottuk** belterületi földutak szilárd burkolás kiírásra az **Iskola, Temető és Kántor** utcák burkolás, vízelvezetés, járdák pályázatát. Befogadás, értékelésre bocsátásról értesítés után sajnos megérkezett a döntés: „**forrás hiányában**” nem kapunk támogatást.

Sok település kap hozzánk hasonlóan „**forráshiányra**” hivatkozó választ kiírásnak megfelelő, indokolt és hibátlan pályázataira. Már 2002-ben is megszavazta a megye, hogy a főváros és Pest-megye legyenek különálló Régiók. (Van az EU-ban több példa ilyenre.) Budapest elszívó hatása, érdekérvényesítő képessége, a főváros és a megye 187 településének átlagolt mutatószámai miatt a „közös régió” sok százmillió hátrányt jelent a Pest megyei településeknek. 2008-ban újra szavaztak a megye képviselő-testületei.

90% – mi is – úgy döntött: legyen Pest megye önálló Régió. 10 település más megyéhez csatlakozna és 5 település továbbra is a Központi Régióhoz kíván tartozni.

Régióváltásra, szétválásra azonban csak a 2007-2013-as EU-ciklus végén látszik esély.

BKV Paraméterkönyv (menetrend). A BKV 6 milliárd Ft-os veszteségcsökkentő tervében a 18-as busz járatritkítása és menethossz csökkentése is szerepelt. Egyeztető tárgyaláson, majd írásban is közöltük, hogy nem egyezünk bele. (Paraméterkönyvről azóta sincs végleges fővárosi közgyűlési döntés, a helyzet napról napra változik.)

M0-lal kapcsolatban az illetékes minisztériumtól levél érkezett kérdéseinkre. Konkrétum a válaszban nincs más, mint hivatkozások az Országos Területrendezési, az Agglomerációs, és a Gyorsforgalmi utakról szóló – általunk ismert, sokszor idézett - 3 db törvény vonatkozó részeire. Illetékes válaszoló „**értesülése szerint** jövő hóban kormánydöntés várható”.

(E válasz márciusban, a nagypolitika legutóbbi eseményei előtt érkezett a minisztériumtól.)

Egyeztető tárgyaláson vettünk részt tervezőnél összes érintett településsel együtt. **Jó hír**, hogy növekedett a valószínűsége az M0 körgyűrű Pbj-t érintő szakasz **földalatti** kivételének. Döntésig **tiltott** a nyomvonal 500 méteres sávjában minden tevékenység, ami az érdekelteket várakozásra kényszeríti. Számunkra a **döntés már nagyon sürgős**, mert a nyomvonallal érintett fejlesztési területek fejlesztési koncepcióját jelentősen befolyásolja **ez a döntés!**

Újra indultak és intenzívek a **tárgyalások a Budai Téglá ZRt-vel.** (A szakmai részletek hosszabb kifejtést igényelnének.) Ha sikeres kompromisszummal zárulnak a tárgyalások, az a Budai Téglá ZRt, az önkormányzat – vagyis az egész község - előnyére válhat, elősegítheti a Malomdűlő perек mielőbbi lezárulását is.

Az iskolaigazgató nyugdíjba vonult. Az **igazgatói munkakör betöltésére a pályázati felhívás** az önkormányzat honlapján ill. lapunkban olvasható, (megjelenik vonatkozó közlönyökben is) döntés legkésőbb július 25-én várható.

Új Egészségházunk külső forrás nélkül, saját finanszírozásban épült meg. Családorvosok, gyermekorvos, védőnő már **használatba vehették** a hatósági átadás óta. Júniusban lezárul a fogorvosi praxisjoggal kapcsolatos várakozási idő, nyártól a fogorvosi alapellátás is itt történhet. Nem problémamentes – bontási tervvel és engedéllyel rendelkező – a régi rendelő és más bontási munka – de mielőbbi realizálásán dolgozunk.

Alakul, szépül az Egészségház környezete: az ideiglenes járőrfelelteteket véglegesen váltják, elkészülnek a kőburkolatok, s a növények is megnőnek majd, egészséget képezve a sétánnyal.

Az **ünnepélyes avatással** azonban nem ezért várunk, hanem mert az avatást felkérésünkre vállalt és a meghívott illusztris vendégek nem csak maguk rendelkeznek idejükkel. A ma ismert várható időpontra vonatkozó **Meghívót** ugyanezen lapszámban találja az olvasó, de plakátokon is értesítjük a lakosságot.

Mindenkit tisztelettel és szeretettel hívunk a község életében kiemelkedő eseményre!

Küller János, polgármester

Meghívó

A Pilisborosjenői Egészségház ünnepélyes avatására

Időpont: 2008. április 24. 16 óra

Helye: a Pilisborosjenői Egészségház épületénél

Az ünnepélyes avatást felkérésünkre vállalta:

Dr. Mikola István úr

országgyűlési képviselő

és

Gulyás Dénes úr

egyéni országgyűlési képviselő

Az Egészségházat Bakos Zsolt atya, Üröm-Pilisborosjenő Római Katolikus kormányzója szenteli a lakosság egészségvédelmének szolgálatára.

Szeretettel hívjuk, és várjuk valamennyi lakosunkat és meghívottat ezen ünnepélyes, megtisztelő alkalomra!

Küller János polgármester

PÁLYÁZATI KIÍRÁS

NÉMET NEMZETISÉGI ÁLTALÁNOS ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA

(2097 Pilisborosjenő, Fő út 30.)

INTÉZMÉNYVEZETŐI MUNKAKÖRÉRE

1. **Az intézmény neve:** Német Nemzetiségi Általános és Alapfokú Művészeti Iskola 2097 Pilisborosjenő, Fő út 30.
2. **Munkáltató:** Pilisborosjenő Község Önkormányzat képviselő-testülete 2097 Pilisborosjenő, Fő út 16.
3. **A betöltendő munkakör, a vezetői megbízás megnevezése:** igazgató, magasabb vezető
4. **A megbízás időtartama** öt év, 2008. augusztus 01-től 2013. július 31-ig tart.
5. **Képesítési és egyéb feltételek:** A törvényi előírásoknak megfelelő felsőfokú iskolai végzettség és szakképzettség, legalább öt év szakmai gyakorlat. Előnyt élveznek a pedagógus-szakvizsgával vagy közoktatási vezető végzettséggel rendelkezők.
6. **A vezetői megbízással járó lényeges feladatok:** – az intézmény és a tagintézmény vezetése (az általános iskola és az alapfokú művészetoktatás magasabb vezetői feladatainak ellátása).
7. **Illetmények, juttatások:** A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. szerint.
8. **A pályázatnak a törvényben előírtakon túl tartalmaznia kell:** – a pályázó részletes szakmai önéletrajzát, – az iskola pedagógiai programjához kapcsolódó vezetői programot, mely tartalmazza az intézmény és a tagintézmény (művészet oktatás) vezetésére vonatkozó elképzeléseket, – iskolai végzettséget, szakképzettséget igazoló oklevelek másolatát (az eredeti dokumentumok a pályázati eljárás során történő bemutatásával), – 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt és – a pályázó hozzájárulását ahhoz, hogy a benyújtott pályázatot az elbírálásában résztvevők teljes körűen megismerhetik.
9. **A pályázattal kapcsolatban felvilágosítást ad:** Küller János polgármester: 26/336-028
10. **A pályázat benyújtásának módja:** A vezetői pályázatot Küller János polgármester nevére, Pilisborosjenő Község Önkormányzat Polgármesteri Hivatal, 2097 Pilisborosjenő, Fő út 16. szám alatti címére kell benyújtani, **kettő példányban (egy eredeti és egy másolat)** zárt borítékban „Igazgatói pályázat” megjelöléssel, személyesen vagy postai úton, az Oktatási Közlöny-ben történő megjelenéstől számított 30 napon belül **beér-kezéssel.**
11. **A pályázat elbírálása és határideje:** A megjelenéstől számított 60. napot követő képviselő-testületi ülés időpontja, legkésőbb 2008. július 25. napja.
12. **A pályázat elbírálása a vonatkozó jogszabályok** (1992. évi XXII. tv. A Munka Törvénykönyvéről; 1992. évi XXXIII. tv. A közalkalmazottak jogállásáról; 1993. évi LXXXIX. tv. a közoktatásról; 138/1992. évi (X. 8.) Korm. rendelet; 277/1997. (XII. 22.) Korm. rendelet) figyelembevételével történik.

Pilisborosjenő, 2008. január 24.

Küller János
polgármester

AZ IDÉN IS VOLT FARSANG

Ri-ra-rum,
Der Fasching ist um!
Die Vögel und die Blumen,
die wollen wieder kommen.
Ri-rarum,
der Fasching is herum!

A Német Nemzetiségi Önkormányzat ez év február hónapban ismét megrendezte a hagyományos farsangi batyus bált. A szervezők szépen feldíszített teremmel és asztalokkal fogadták az érkezőket. A bál háziasszonya köszöntötte a falubeli és nem falubeli kedves vendégeket. Rövid betekintést nyújtott a farsang eredete, jelentése és hagyománykörébe, kiemelve a helyi szokásokat. A pilisvörösvári Mondschein



együttes ismét fergeteges hangulatot teremtett és táncra csábított mindenkit. Remek és ötletes jelmezek mutatták magukat, volt köztük rabló kalózcsoport, doktor Bubó társaival, méhecske, Eszenyi Enikő „mása”, a 60-as évek limbó-hintó tánca, Flinston-család, Demjén Ferenc „Rózi” és Bergendy István tökéletes

másai, valamint a filmekből jól ismer House doktor. Jó volt tapasztalni, hogy egyre többen tisztelik meg jelenlétükkel a rendezvényt, jól érzik magukat barátaik és ismerőseik körében, és kedvüket lelik ezen az estén a jelmezes „ringyes-röngyös-maskarás” bolondozásban.

Köszönjük kedves vendégeinknek, bálzó családoknak, baráti köröknek, hogy jelenlétükkel megtisztelték rendezvényünket. A hajnalig tartó vidám hangulat mutatta a bál sikerét. Folytatjuk a hagyományt! „JÖVŐRE MINDENKIT UGYANITT VÁRUNK!”

Perlinger Györgyi
német nemzetiségi képviselő

RENDELETEK

Pilisborosjenő Önkormányzat képviselő-testületének 3/2008. (III. 14.) rendelete a 9/2007. (XI. 16.) rendelettel módosított, az Önkormányzat 2007. évi költségvetéséről szóló 4/2007. (IV. 4.) rendeletének módosításáról

Az Önkormányzat képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 16. § (1) bekezdése, Az államháztartásról szóló, többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvény (Áht.), 65. §-a, az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. (XII. 30.) Korm. rendelet (Ámr.) és a Magyar Köztársaság 2007. évi költségvetéséről szóló 2006. évi CXXXVII. tv. helyi önkormányzatokra vonatkozó előírásai alapján Pilisborosjenő Község Önkormányzata és Intézményei, valamint a Helyi Német Nemzetiségi Kisebbségi Önkormányzat 2007. évi költségvetéséről szóló, módosított 4/2007. (IV. 4.) rendeletét (a továbbiakban R.) az alábbiak szerint módosítja

1. §

A képviselő-testület az R. 3. §-át az alábbiak szerint módosítja:

„3. § (1) A képviselő-testület a helyi és a helyi kisebbségi önkormányzat 2007. évi összesített költségvetésének

- (a) kiadási főösszegét 545 030 ezer Ft-ban,
(b) bevételi főösszegét 545 030 ezer Ft-ban állapítja meg.”

2. §

Az R. 13. §-a az alábbiak szerint módosul:

„13. § A képviselő-testület az Önkormányzat általános tartalékát 13 114 eFt összegben, hagyja jóvá.”

4. §

(1) Az R. 2. számú (Bevételek) melléklete helyébe ezen rendelet 1. számú melléklete lép.

(2) Az R. 3. számú (Kiadások) melléklete helyébe ezen rendelet 2. számú melléklete lép.

5. §

A rendelet kihirdetése napján lép hatályba.

Küller János s. k.
polgármester

dr. Busai György s. k.
jegyző

2007. évi költségvetés

BEVÉTELEK

alcímek és kiemelt előirányzatok szerinti bontásban, adatok ezer forintban

Fő cím	Megnevezés	Bevétel összesen			Intézm. működ. bev.	Önk. sajátos bevétele	Felhalm. bevétel	Végl. átvett pénzeszk.	Önk. költségvetési támogatás	Intézmény támogat.	Pénzmaradvány
		eredeti előirányzat	2007.12.31-i módosítás	Módosított előirányzat							
1	Polgármesteri										
	853266.Öregék N.O.	1 000		1 000	1 000						
	921815.Műv.ház	2 310		2 310	2 310						
	751153.Ök.igazgat. Tev.	200 235		207 281	21 959			52			185 270
	80115.Ovodai nevelés										
	751164.Kisebbs.Ök.	1 390		2 354				1 390			964
	Hivatali tevékenységek										
	221115.Könyv és zenemű	0	0	0	0						
	221214.Lapkiadás	400		400	400						
	552312.Ovodai étkezés	5 993		5 993	5 993						
	552411.Munkahelyi vend.él.	3 528		3 528	3 528						
	701015.Saját vb.ing.	1 666		1 666	1 666						
	751175.ÖGY (NKÖ) Képv. Választás			22							
	751845.Város és község g.	0		180				180			
	751757.Önk. Kisegítő szolg.			0	0						
	751878.Közvilágítás			0							
	853233.Házi segítség ny.	1 000		1 000	1 000						
	853255.Szoc.étkezés	1 000		1 000	1 000						
	902113.Település hull.	0		900	900						
	851967.Iskola eü.	260		260				260			
	851297.Védőnői szolgálat	4 033		4 033				4 033			
	853344.Eseti pénzübeli szoc. ellát.										
	751966.Ök.felad.nem ter.v.	286 698	6 770	302 376		98 817			203 559		
	Polgárm. Hiv. összesen:	509 513	6 770	594 303	39 756	98 817	0	5 937	203 559	0	186 234
	NN.Iskola önálló									118 240	
2	751922.Ök.ekszám	118 240		118 240							
	801214.Egyéb bevétel	1 100		1 270	1 270						
	801313.Művész.Oktatás	2 184		2 214	2 214						
	552323.Gyerm.étk.	5 895		5 895	5 895						
	552334.Felnőtt étk.	1 348		1 348	1 348						
	751768.Int.vagyon műk.	50		0							
	Iskola összesen:	128 817	0	128 967	10 727	0	0	0	0	118 240	0
	Halmazodás kiszűrése	-118 240		-118 240							-118 240
	Önkormányzat összesen:	638 330	6 770	663 270	50 483	98 817	0	5 937	203 559	118 240	186 234
		520 090	6 770	545 030	50 483	98 817	0	5 937	203 559	0	186 234

2007. évi költségvetés

KIADÁSOK

alcímek és kiemelt előirányzatok szerinti bontásban, adatok ezer forintban

Szaki.	Megnevezés	Eredeti előirányzat	2007.12.31-i módosítás	Módosított előirányzat	Személyi juttatás	Munkaadói járulékok	Dologi kiadás	Műk.célú pénzeszk. átadása	Ellátot-tak ellátása	Beruházás és Áfa	Felújítás és Áfa	Áfabef.	Tartalék
801115	Óvoda	48902		53045	35741	10694	6610						
853266	Öregék N.O	8552		8552	3580	1202	3770						
921815	Műv.ház	14348		14348	6944	2106	5298						
751153	Igazgat tev	240207	6770	263831	47584	13807	15492	10424		163410			13114
									ebből:	30000	belterületi út fejt.	Pályázat	
751164	NKÖ	1390		2354			2354						
	Hivatali tev			0									
221214	Lapkiadás	1375		1375			1375						
552312	Óvodai étk	5098		5098			5098						
552411	Munkahelyi vendégl.	1670		1670			1670						
701015	saját v bérelt ing	1666		1666			1666						
751175	ÖGY (NKÖ) Képv. Választás			22	15	5	2						
751757	Önk int kis tev.	3282		3282	2384	698	200						
751768	Int vagyon műk	4143											
751845	Város és községgazd.	4838		5018	3654	1051	313						
751922	Önk elszámolásai	118240		118240				118240					
751878	Közvilágítás	12375		12375			12375						
852018	Állat eü tev	430		430			430						
851967	Iskola eü.	130		130				130					
851297	Védőnői szolg	4558		4558	2897	897	784						
853233	Házi segítség ny.	2621		2621	1671	653	297						
853255	Szoc étkeztetés	1458		1458			1458						
853244	Családsegít.	5359		5359			5359						
853344	Eseti pénzellátás	3338		3338					3338				
853311	Rendszeres pénzell.	7423		7423					7423				
902113	Települési hulladék	18110		18110			18110						
Működ. el.	Polgármst. Hiv. öszt.	509513	6770	534303	104470	31113	82641	128794	10761	163410	0	0	13114
	Iskola												
552323	Gyermek étk	9182		11748	2 269	97	9382						
552334	Felnőtt étk (552411)	964		1032	0	0	1032						
751768	Int vagyon műk			0	0	0	0						
801214	Áll iskola oktatás	118671		89719	61 207	19890	8622						
801313	Műv okt			20370	13 971	4319	2080						
805113	Napközi			6098	4 201	1338	559						
	Iskola összesen:	128817	0	128967	81648	25844	21675	0	0	0	0	0	0
	Halmazodó kiszűrés	-118240		-118240				-118240					
	Önk összesen:	638330	6770	663270	186118	56757	104316	10761	163410	0	0	0	13114
	Önk összesen:	520090	6770	545030	186118	56757	104316	10554	10761	163410	0	0	13114

2. sz. melléklet

**Pilisborosjenő Önkormányzat képviselő-testületének
4/2008. (III. 14.) rendelete
az Önkormányzat 2008. évi költségvetéséről**

Az Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló, többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvény alapján (Áht.), valamint az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. (XII. 30.) Korm. rendelet (Ámr.) alapján a 2008. évi költségvetésről az alábbi rendeletet alkotja.

A rendelet hatálya

1. §

A rendelet hatálya a Képviselő-testületre és annak szerveire, a Polgármesteri Hivatal és az Önkormányzat intézményeire terjed ki.

2. §

Az önkormányzat költségvetésében szereplő szakfeladatok az 1. számú melléklet szerinti felsorolásban külön-külön címet alkotnak.

A költségvetés bevételei és kiadásai

3. §

A képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal és az intézmények 2008. évi költségvetésének

1. kiadási főösszegét 489 716 ezer Ft-ban,
2. bevételi főösszegét 489 716 ezer Ft-ban állapítja meg, melyből
 - a) működési bevétel 331 473 ezer Ft,
3. a forráshiány (158 243 ezer Ft) összegét
 - a) 78 968 ezer Ft működési hitel és
 - b) 79 275 ezer Ft felhalmozási hitel felvételével biztosítja.

Az Önkormányzat bevételei

4. §

A 3. §-ban megállapított bevételek közül az intézmények szakfeladatonkénti bevételeit a 2. számú melléklet tartalmazza.

5. §

A 3. §-ban megállapított bevételeket forrásonként a 2/a számú melléklet tartalmazza.

Az Önkormányzat kiadásai

6. §

A Képviselő-testület a 2008. évi költségvetési kiadásokat címenként és kiemelt előirányzatokként a 3. számú melléklet szerint állapítja meg.

7. §

Az önállóan gazdálkodó általános iskola költségvetési támogatását a Képviselő-testület időarányosan 1/12-ed részenként biztosítja. Ettől eltérni csak a testület engedélyével lehet.

8. §

A Képviselő-testület a beruházási, felújítási előirányzatok címenként és célonként történő felosztását a 4. számú melléklet szerint határozza meg.

9. §

A Képviselő-testület az önkormányzati költségvetés terhére történő támogatások, pénzeszközök átadásának bemutatását alcímek szerint az 5. számú melléklet szerint határozza meg.

10. §

A helyi kisebbségi önkormányzat költségvetését e rendeletnek megfelelő részletezettségben és mellékletekkel a 6. számú melléklet adja meg.

11. §

A működési és fejlesztési bevételek és kiadások 2008/2009/2010. évi alakulását bemutató mérleget a 7. számú melléklet tartalmazza.

Létszám meghatározása

12. §

- Polgármesteri Hivatal létszámkeretét 18 álláshelyben állapítja meg;
- Német Nemzetiségi Általános és Alapfokú Művészeti Iskolában 34,2 álláshelyet;
- Pilisborosjenői Missziós Házban 3,75 álláshelyet;
- Védőnői Szolgálatnál 1 álláshelyet;
- Német Nemzetiségi Kétnyelvű Óvodánál 19,75 álláshelyet;
- Reichel József Művelődési Ház és Könyvtárban 3 álláshelyet határoz meg.

Költségvetési rendelet

1. sz. melléklet

CÍMREND

Fő cím	Al cím	Cím/Alcím neve	gazdálkodási jogkör
1		Polgármesteri Hivatal	önálló
	1	Napközi Otthonos Óvoda	részben önálló
	2	Öregek Napközi Otthona	részben önálló
	3	Művelődési Ház	részben önálló
	4	Önkormányzat Igazgatási tevékenysége	
	5	Kisebbségi Önkormányzat	
	6	Hivatali tevékenységek	
		Lapkiadás	
		Óvodai étkeztetés	
		Munkahelyi vendéglátás	
		Saját vagy bérelt ingatlan hasznosítása	
		Önk. Int.ellátó kiegészítő tevékenység	
		Intézményi vagyon működtetése	
		Város és községgazdálkodás	
		Önkormányzatok elszámolása	
		Közvilágítás	
		Iskola eü.	
		Védőnői szolgálat	
		Állategészségügyi tevékenység	
		Körzeti házigazdoló szolgálat	
		Szociális étkeztetés	
		Családsegítés	
		Eseti pénzellátás	
		Rendszeres pénzellátás	
		Szennyvízelvezetés és kezelés	
		Település hulladék	
		Önk. feladatra nem tervezhető	
2		Német Nemz. Ált. és Alapfokú Műv. Iskola	önálló

2008. évi költségvetés

Bevételek

2.sz.melléklet

alcímek és kiemelt előirányzatok szerinti bontásban, adatok eFt-ban

Fő cím	Megnevezés	Bevétel összesen	Intézm. Műk. Bev.	Önk.sajátos bevétele	Felhalm. bevétel	Végl.átv. pénzeszközök	Önk. kvetési támogat.	Intézm. finanszírozás	Hitel
221115	Könyvkiadás	36	36						
221214	Lapkiadás	200	200						
552312	Óvodai étkezés	6 444	6 444						
552411	Munkahelyi vendéglát.	5 400	5 400						
701015	Saját vb.ing.	2 000	2 000						
751153	Ök. igazgatási tev.	177 304	15 055		4 006				158 243
751164	NKÖ	1 450				1 450			
751175	Népszavazás	561					561		
751757	Önk. int.kis sz.	700	700						
751966	Önk. feladatr nem tev.	287 245		95 999			191 246		
801015	Óvodai nevelés	0							
851297	Védőnői szolgálat	3 684				3 684			
851967	Iskola egügy	600				600			
853233	Házi segítség ny.	50	50						
853255	Szoc.étkezés	781	781						
853266	Öregek N.O.	961	961						
921815	Művelődési Ház	2 300	2 300						
	Pm.hivatal összesen:	489 716	33 891	95 999	4 006	5 734	191 807	0	158 243

2008. évi költségvetés

Kiadások

3.sz.melléklet

Szaf.	Megnevezés	Kiadás összesen	Személyi juttatás	Munkaadói járulék	Dologi kiadás	Műk. célú pénzeszk. átadása	Ellátottak juttatása	Beruházás és Áfa	Felújítás és Áfa	Áfabefizetés	Tartalék
Hivatali tevékenység											
221214	Lapkiadás	1 385			1 385						
552312	Óvodai étk	5 292			5 292						
552411	Munkahely vendéglátás	2 988			2 988						
701015	Saját v. bérelt ingatlan	2 000			2 000						
751153	Igazgatási tevékenység	220 292	56 953	17 106	18 565	10 996		79 275			37 397
751164	NKÖ	1 450			1 450						
751175	Népszavazás	561	356	70	135						
751757	Önk. int. kis. tev.	3 638	2 527	743	368						
751768	Int. vagyon műk.	0			0						
751845	Város és községgazd.	11 671	9 470	1 790	411						
751878	Közvilágítás	11 240			11 240						
751922	Önk. elsz. (iskola)	111 498				111 498					
801115	Óvoda	46 537	32 034	9 356	5 147						
851264	Iskola eü.	300				300					
851297	Védőnői szolgálat	4 456	3 078	952	426						
852018	Állat eü. tev.	430			430						
853233	Házi segítség ny.	3 575	2 568	876	131						
853244	Családsegít.	2 949			2 949						
853255	Szoc. étkeztetés	1 069			1 069						
853266	Öregek N.O.	7 638	2 947	903	3 788						
853311	Rendszeres pénzellátás	6 785					6 785				
853344	Eseti pénzellátás	3 121					3 121				
901116	Szennyvízelvezetés	5 520						5 520			
902113	Települési hulladék	19 783			19 783						
921815	Művelődési Ház	15 538	7 159	2 363	5 816			200			
Mód. ei.	Polgármest. hiv. össz.:	489 717	117 092	34 159	83 373	122 794	9 906	79 475	5 520	0	37 397

Tartalék meghatározása

13. §

A képviselő-testület az Önkormányzat

- a) általános tartalékát 30 000 e-Ft összegben,
- b) céltartalékát 7397 e-Ft összegben hagyja jóvá.

14. §

Az Áht. 74. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az előirányzatok közötti és létszámkeretek közötti évközi átcsoportosítás jogát a polgármesterre átruházza. Az átcsoportosításokról 1/4-évenként a polgármester a Pénzügyi és Közbeszerzési Bizottságnak beszámol, és az

2008. évi Költségvetés

4. sz. melléklet

Felhalmozási kiadások, előirányzatok címenként és célonként

2008	
Földmérési alaptérkép	235
Szellemi termékek vásárlása	1 000
Egészség ház lábazat	2 200
Értékv. R.szabályozás, létrehozása	1 500
Terület rendezési tervek	0
Terveztetés	7 950
Utak járdák építése (önrész)	30 000
Ingtalan vásárlás	0
Közbeszerzés (útépítés)	1 500
Faluközpont (Játszóter és parképítés)	9 000
Gyalogátkelő (Bécsi út)	9 000
Műszaki ellenőr	5 000
AT vásárolt üggy. számtechn. eszközök	500
Egyéb gépek berend. felszer. vásárlása	0
Intézm. beruh. besz. árba beszám. Afa	11 390
Műk. célú pe. átadás non-profit szervnek	10 996
	90 271

2008. évi ktgv.

5. sz. melléklet

Az önkormányzat által átadott támogatások

Kiadási jogcím	Adott támogatás
2 fő orvos támogatása tisztítósz. vás.	96
Katolikus egyház	1 800
Református egyház	200
Magyar dalkör	400
Nemzetiségi klub (Deutschklub)	400
Polgárórség	1 800
Sportkör	600
Tűzoltó egyesület	2 200
Fehér Kereszt	600
Tagdíjak	1 200
Borászok	100
Gyermek étkeztetési alapítvány	150
NKÖ támogatás (Állami)	650
NKÖ támogatás (Önk.)	800
Összesen	10 996
Iskola EÜ.	300
Iskola finanszírozás	111 498
Polgármesteri Hív. (Önk.) össz.:	122 794
Halmazódás kiszűrése	-111 498
Polgármesteri Hív. összesen:	11 296

esetleges költségvetési rendelet-módosítást az Áht. Rendelkezése szerinti határidőn belül a képviselő-testületnél kezdeményezi.

15. §

A rendelet kihirdetése napján lép hatályba, de rendelkezéseit 2008. január 1-jétől kell alkalmazni.

Küller János s.k.
polgármester

dr. Busai György s.k.
jegyző

PÁLYÁZATOK

Pilisborosjenő Község Önkormányzat Jegyzője pályázatot hirdet Pénzügyi csoportvezetői munkakör betöltésére

Pályázati feltételek:

- magyar állampolgárság
- büntetlen előélet
- felsőfokú végzettség, vagy középfokú végzettség és mérlegképes könyvelői szakképesítés
- legalább 3 év azonos területen szerzett gyakorlat

Csatolandó iratok:

- személyi és szakmai önéletrajz
- végzettséget igazoló okirat másolata
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, vagy az ahhoz kötött munkakör betöltése esetén annak igazolása
- a csoport vezetésével kapcsolatos vezetői elképzelések.

A pályázat benyújtásának határideje: a Belügyi Közlönyben való megjelenéstől számított 15 nap.

Az állás betölthető: a döntést követően azonnal.

Érdeklődni az alábbi telefonszámon lehet: a (26) 336-387.

A pályázatokat írásban az alábbi címre kell benyújtani: Pilisborosjenő Község Önkormányzata 2097 Pilisborosjenő, Fő út 16.

*

Pilisborosjenő Község Önkormányzat Jegyzője pályázatot hirdet pénzügyi ügyintéző munkakör betöltésére

Pályázati feltételek:

- magyar állampolgárság
- büntetlen előélet
- középiskolai végzettség
- pénzügyi vagy költségvetési, vagy számviteli ügyintéző szakképesítés
- legalább 3 év azonos területen szerzett gyakorlat

Csatolandó iratok:

- személyi és szakmai önéletrajz
- végzettséget igazoló okiratok másolata
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány,
- nyilatkozat arról, hogy az elbírálásban részt vevők megismerhetik a pályázó anyagát

Ellátandó feladatok:

- TATIGAZD, BEFESZ programok kezelése, könyvelés, kontírozás, kötelezettségvállalások nyilvántartása

A pályázat benyújtásának határideje: a Belügyi Közlönyben való megjelenéstől számított 15 nap.

Az állás betölthető: a döntést követően azonnal.

Érdeklődni az alábbi telefonszámon lehet: a (26) 336-387.

A pályázatokat írásban az alábbi címre kell benyújtani: Pilisborosjenő Község Önkormányzata 2097 Pilisborosjenő, Fő út 16.

Jövő Jenő bemutatkozik

Egy, immár évek óta magunk előtt görgetett hiányosságra, nevezetesen egy ifjúsági klub kialakítására és működtetésére kidolgozott javaslatunkról szeretnénk tájékoztatni olvasóinkat.

A gondolat, hogy hozzunk létre egy alapítványt az ifjúsági klub működtetésére, még tavaly nyáron fogalmazódott meg magánbeszélgetések során Omar Saad úr, falunkban élő amerikai állampolgár és Sükösd István tanár úr részéről. Az ötlettel felkeresték Molnár Zoltán műv.ház igazgatót, aki vállalta az alapítvány megszervezését. Hármasban konzultáltak Bakos Zsolt plébános úrral, aki segítőkészen felajánlotta közbenjárását abban, hogy a plébánia tulajdonában lévő ingatlanok közül egy pince- és a fölötté lévő, jelenleg bútorraktárnak használt helyiséget az alapítvány ifjúsági klub céljára igénybe vehesse.

Ezután kezdődött meg egy komoly szervezőmunka, gyermek- és ifjúságvédelemmel foglalkozó szakemberek, önkormányzati képviselők, önkéntes segíteni akarók bevonásával. Három fő irányba kellett elindulni: egyrészt az alapítvány létrehozásával kapcsolatos adminisztráció, másrészt a klub számára igénybe vehető helyiségek átalakítási, felújítási feladatainak felmérése, harmadrészt a változatos és tartalmas klubélet megvalósításához szükséges szakmai segítség megszervezése. A dr. Kucsera László ügyvéd úr felajánlásában megszerkesztett hivatalos iratokat február közepén adtuk be a Pest Megyei Bíróságra, az alapításhoz magánszemélyek összeadtak 130 ezer Ft-ot. Az alapítvány vezetősége: Klinger Magdolna kuratóriumi elnök, a gyermekjóléti szolgálat vezetője. Tagok: Dr. Csányi Márta fül-orr-gégész szakorvos, Sidló Ferenc önkorm. képviselő, Sükösd István és Omar Saad. Alapítványunk neve: „JÖVŐ JENŐ Pilisborosjenő Ifjúságért Alapítvány” ahol a fantáziánév a könnyed humor mellett egy komolyabb jelentést is hordoz.

Idézet az alapító okiratból: „Az alapítvány célja – a helyi önkormányzat, iskola és civil szervezetek erőfeszíté-

seihez csatlakozva Pilisborosjenő ifjúságának védelme, egészséges életmódra nevelése, a veszélyeztetett gyermekek közösségben tartása, életkoruknak és érdeklődési körüknek megfelelő színvonalas programok létrehozása, és ehhez olyan környezet kialakítása, amely vonzza a gyermekeket, és ahol jól érzik magukat.”

A fenti célt az ifjúsági klub működtetésén keresztül kívánjuk elérni. A klub nyitva lesz minden érdeklődő fiatal előtt. Igény szerint, de havonta egyszer legalább tervezünk egy olyan nyitott rendezvényt, estét, előadást, kirándulást, szalonasütést, vetélkedőt stb. melyre meghívjuk a családokat is. Abban bízunk, hogy a klub majdan egy közösségi fórum szerepét is betölti falunkban.

Alapítványunk adományokból, pályázati forrásokból és önkéntes munkával tudja majd fenntartani magát. Ezért szívesen fogadunk minden jó szándékú felajánlást, legyen az kétkézi segítség, lecserélt használati tárgy, sporteszköz, anyagiak. Mivel az alapítvány közhasznúnak minősül, ezért lehetséges vállalkozások részéről adóalap csökkentő támogatások fogadása is. Bankszámla számunk:

Pilisvörösvár és Vidéke Takarékszövetkezet,
Ürömi fiók 65700093-10135804

Gyermekekkel, fiatalokkal foglalkozó szakemberek és önkéntesek segítségével is bízunk. Ahhoz, hogy a kezdeményezésünk betölthesse feladatát, amíg csak igény lesz rá - szükség lesz mindnyájunk áldozatkész, türelmes és kitartó közreműködésére. Ötleteikkel, javaslataikkal, felajánlásaikkal kérjük, keressék meg az alapítványt az alábbi elérhetőségeken:

Név, telefon: Klinger Magdolna 70/2698950
e-mail: jovojeno@gmail.com

Segítsünk fiataljainknak majdani szép emlékeikhez élményeket gyűjteni.

Az alapítók nevében

Paksi Imre

Lomtalanítás

A Saubermacher-Bicske Kft. értesíti Pilisborosjenő község lakosságát, hogy lomtalanítási akciót szervez. A szelektív gyűjtés irányelveit figyelembe véve külön gyűjtjük pld. a fémet, a fa alapanyagú, gumi alapanyagú és visszamaradó hulladékot.

Összegyűjtjük és elszállítjuk a háztartásokban a normál életvitel velejárójaként keletkezett háztartási lomokat, hulladékokat.

Ezen akció keretében nem szállítjuk el az autóröncsokat, autóaalkatrészeket és veszélyes hulladékokat, valamint vállalkozási tevékenységből származó hulladékokat.

Nem szállítjuk el az alábbi anyagokat: - száraz elemeket, akkumulátort, festékes dobozokat,

maradék festéket, növényvédő szereket, építési törmelék stb.

Megkérjük a T. lakosságot, hogy a lomokat a háztartási hulladékszállítás napján, a járat érkezése előtt rakják ki, mert utólag kihelyezett lom elszállítása bonyodalmat okoz.

Amennyiben a lakosság által kirakott, lomtalanításból származó hulladékot a mennyisége miatt nem tudjuk az adott napon elszállítani, úgy azt a következő napon szállítjuk el.

Lomtalanítás időpontja: 2008. április 21. hétfő reggel 6⁰⁰ órától.

A fenti időpont után kirakott lomok nem kerülnek elszállításra!

A Reichel József Művelődési Ház és Könyvtár hírei

Áprilisi programok

Április 13. vasárnap 9-19-ig:

Kevély körüli kerengés

Ösvénytaposó Baráti Társasága

Április 13. szombat 16 óra:

Ezüsthegyi Hangverseny a Katolikus Templomban

Április 18-20:

Borverseny és borfesztivál

Április 18. péntek 14 óra:

Mesevetélkedő V. forduló

Április 18. péntek 18 óra:

Zeneiskola kamara koncertje

Április 26. szombat 10 óra:

„Fuss egy virágért”

Április 27. vasárnap 10 óra:

Pilisborosjenői Kevélyhegyi Tanösvény avató kirándulás

Április 27-én vasárnap 19.30

Pad című színházi előadás

Belépő: 1200 Ft

Részletes és bővebb tájékoztató a nagyplakátokon!
Műsorváltozás jogát fenntartjuk.

PÉCS - Borverseny

A pécsi Lenau Haus, a baranyai német kisebbség centruma, minden évben borversenyt rendez a környéki borosgazdák részére. A versenyen más borvidékről is elfogadnak jelentkezőket. A versenyen a Pécs környéki, a móri, a pilisborosjenői és egy alföldi termelő nyújtott be általa termesztett különféle borfajtákat, megmérettetésre.

Pilisborosjenői bortermelője Gábeli György a Deutschklub Dalkörének tajga is benevezett a borversenyre. Kilenc fajta bormintát küldött a zsűri-nek. Az eredményhirdetésre március 14-én került sor a Lenau Haus dísztermében.

A Deutschklub-Singkreis támogatja Gábeli György nevezését és a dalkör tagjai is résztvettek az eredményhirdetésen. A zsűri elnöke - Csepeli Zoltánné professzor-asszony, a Pécsi Pezsgőgyár Pincemestere - tájékoztatta a résztvevő borosgazdákat a tavalyi év szélsőséges időjá-

rásából adódó nehézségekről és ennek alapján útmutatást adott a szőlőtermesztés további teendőire. 183 palack mintabor érkezett a versenyre. A díjak kiosztása után a zsűri elnöke sok sikert kívánt

BORFAJTÁK	DÍJAK
Merlo vörös (2006.)	Arany
Siller (2007.)	
Irsai Olivér (2007.)	Ezüst
Chardonnay (2006.)	
Barik Chardonnay (2007.)	
Chardonnay fehér (2006.)	Bronz
Merlo Rosé (2007.)	
Chardonnay (2006.)	
Kékfrankos Rosé (2007.)	Oklevél

Ez az eredmény azt bizonyítja, hogy az Ezüsthegy déli lankáin a talaj jó szőlőfajta megválasztása mellett, kiválóan alkalmas minőségi borok termesztésére.

Gratulálunk Gábeli úr!

Az eredményhirdetés után a versenyen résztvevő borosgazdákkal és a zsűrivel elfo-

gasztottuk a gazdák által főzött vacsorát, majd Dalkörünk fellépésével és szép dalaival remek hangulatot biztosított a nyelvünket beszélő baranyai német nemzetiségi pincegazdák körében.

2008. évi bortermesztőknek munkájához. Gábeli György 9 bormintát küldött a borversenyre, melyekből a zsűri döntése alapján az alábbi eredmények születtek:

Pilisborosjenői, 2008.03.17.
Reichardt Ferenc
Deutschklub-Verein titkár

AZ ISKOLA HÍREI

Tanulmányi versenyek:

MESEMONDÓ VERSENY

Iskolai szinten arany minősítést kaptak:

1-2. évfolyam:

Szklifa Elena 2.a

Mocsári Borbála 2.a

Vad Petra 2.a

Hudi Panna 2.b

Varga Mónika 1. osztály

Hetényi Gergely 2.b

Ókrös Zsófia 2.a

3-4. évfolyam:

Aczél Katalin 4. osztály

Gyimesi Domonkos 4. osztály

Varga Attila 4. osztály

Perge Kitti 4. osztály

Hudi Janka 4. osztály

Kádi József Krisztián 4. osztály

A területi versenyen Aczél Katalin ezüst, Gyimesi Domonkos ezüst, Hudi Panna ezüst, Mocsári Borbála bronz minősítést kapott.

KAZINCZY-VERSENY

Iskolai szinten:

3-4. évfolyam:

Aczél Katalin 4. osztály

Gógl Réka Erzsébet 4. osztály

László Dominik 3. osztály

5-6. évfolyam:

I. Marosi László 5.b

7-8. évfolyam.

I. Kőszegi Dávid 8. osztály

A területi versenyen Aczél Katalin képviselte iskolánkat, ahol III. helyezést ért el.

NÉMET NYELVTAN VERSENY SOLYMÁRON

8. osztályos tanulónk kiválóan szerepeltek a már hagyományként megrendezett német nyelvtan versenyen. Csapatban I. helyezést értek el, egyéniben Csizsár Róbert szintén első lett. A csapat tagjai: Csizsár Róbert, Fábíán Sára, Balázs Zsófia, Magyar Eszter.

Gratulálunk!

LEENDŐ ELSŐ OSZTÁLYOSOK! KEDVES SZÜLŐK!

A Német Nemzetiségi Általános és Alapfokú Művészeti Iskola az alábbiakban szeretne tájékoztatást adni a beiskolázást megelőző programokról:

- A tanító nénival és jelenlegi osztályával már találkozhattak a gyermekek, hiszen december elején műsort adtak az óvodásoknak. Most újabb előadásra hívják az ovisokat. **Március 13-án** délelőtt a 4. osztályosok előadásában nézhetik meg Kodály Zoltán: Hány János című művét.
- **Március 17-én** a leendő tanító néni látogatóba megy a csoportba.
- **Március 31-én** „Játsszunk iskolásat!” címmel játékos ismerkedési foglalkozást fog tartani Dóra néni, a pontos időpontot később egyeztetjük.
- **Március 31-én** 17 órakor szülői értekezletet tartunk az iskolában, ahol bemutatjuk az iskolát, megismerkedhetnek az érintett pedagógusokkal.

- **Beiratkozás:**
április 9-én (szerdán) 9-18 óráig
április 10-én (csütörtökön) 8-16 óráig.

Szükséges:

- ÓVODAI SZAKVÉLEMÉNY
- EGÉSZSÉGÜGYI TÖRZSKÖNYV
- SZÜLETÉSI ANYAKÖNYVI KIVONAT
- FÉNYKÉP A DIÁKIGAZOLVÁNYHOZ
- Pótbeiratkozás: április 24-én.

Ebek oltása!

Értesítjük a lakosságot, hogy az ebek veszettség elleni, kötelező oltása az alábbi időpontokban lesz megtartva:

Időpont:
Főoltás: április 21. 8-10 óráig
Külterület: április 21. 10-14 óráig
Pótolás: április 28. 8-9 óráig
Az oltás díja: 2.700,- Ft/db

Az ebek oltási könyvét hozzák magukkal.

Dr. Busai György
jegyző

Helye:
Polgármesteri Hivatal
Bécsi út 71. (Kasza ház)
Polgármesteri Hivatal

Dr. Molnár Attila
állatorvos

ALAPÍTVÁNYUNK

Nebuló a „pilisborosjenői iskolásokért” Alapítvány
Adószám: 18677557-1-13
MNB: 657000-101195501
Kérjük, támogassa adójának 1%-ával!

Köszönjük!

KITÜNTETÉS

A Magyar Kultúra Napján az oktatási és kulturális miniszter Papp Józsefnét, iskolánk igazgatónőjét Németh László-díjjal tüntette ki. Igazgató asszony Ürömon kezdte pályáját 1974-ben matematika- kémia szakos tanárként. 1983 és 1993 között a közös iskola igazgatóhelyettese volt. A pilisborosjenői iskolát 1993 óta vezette igazgatóként. Zsóka néni ez év február 1-jétől vonult nyugdíjba, de mint szakos tanár továbbdolgozik iskolánkban.

Gratulálunk a kitüntetéshez, további munkájához sok sikert, erőt, egészséget kívánunk!

KÖSZÖNET

Ezúton is köszönjük a szülők aldozatos, segítő munkáját, amelyet rendezvényeink sikere érdekében tettek. Külön köszönjük Kalmár Gabriella SZMK elnök segítő - támogató munkáját.

Megújult feliratok és címerek fogadják az iskolánkba látogatókat. Köszönet Varga Anikónak, aki már sokadik alkalommal támogatja munkájával iskolánkat.

Köszönjük Hermann István szülő segítő támogatását.

FŐZZÜNK JÁTSZÓTERET!

Kedves pilisborosjenői Háziaszony!

Ha Ön DELIKÁT8 ételkészítőt használ, akkor a zacskót ne dobja ki, hanem dobja be az óvodában vagy az iskolában található gyűjtődobozba! Köszönjük!

Jegyzőkönyv-kivonat

mely készült Pilisborosjenő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
2008. március 13-án megtartott
testületi üléséről

Pilisborosjenő Község Önkormányzat Képviselő-
testülete 7 főből: 7 igen szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

41/2008. (III. 13.) KT határozat

Tárgy: Az óvodai és az általános iskolai beiratkozás
rendje

1. Pilisborosjenő Község Önkormányzat képviselő-
testülete a község közigazgatási területén lévő
óvodában és az általános iskolában a 2008/2009.
nevelési-, illetve tanévre történő beiratkozást az
alábbiak szerint rendeli el:

a) **Német Nemzetiségi Általános és Alapfokú Művészeti
Iskolában:**

2008. április 9., 2008. április 10. napokon.

Pótbeiratás: 2008. április 24. napon.

b) **Német Nemzetiségi Kétnyelvű Óvodában:**

2008. április 28., április 29., április 30. napokon.

2. Pilisborosjenő Község Önkormányzatának képvise-
lő-testülete egyidejűleg felkéri az óvoda és az
általános iskola vezetőit, hogy a beiratás időpontját
a helyben szokásos módon történő kifüggesztéssel
is tegyék közzé.

Felelős: óvoda és az általános iskola intézmény-
vezetői.

Határidő: azonnal.

k. m. f.

Küller János s. k.
polgármester

dr. Busai György s. k.
jegyző

A kiadmány hitelül:

Molnárné Tóth Erzsébet
jkv.

**A FELNŐTTRENDELÉS IDEJE 2008.
FEBRUÁR 1-JÉTŐL MEGVÁLTOZOTT**

Pilisborosjenő, Egészségház, Fő út 18.

Hétfő: 13⁰⁰-18⁰⁰ Dr. Kovács Levente
Kedd: 08⁰⁰-12⁰⁰ Dr. Kovács György
Szerda: 16⁰⁰-19⁰⁰ Dr. Kovács Levente
Csütörtök: 08⁰⁰-11⁰⁰ Dr. Kovács Levente
Péntek: 07⁰⁰-11⁰⁰ Dr. Kovács Levente

**2008. február 1-jétől
ÜRÖMÖN ÉS PILISBOROSJENŐN**

sürgősségi orvosi ellátást biztosítják

Munkanapokon hétfőtől-péntekig

Hétfő:	8-tól 12 óráig	Dr. Fehér Eszter Üröm, Orvosi rendelő tel.: 350-224
	12-től 18 óráig	Dr. Kovács Levente Pbjénő, Orvosi rendelő tel.: 336-308
Kedd:	8-tól 12 óráig	Dr. Horti Szilvia Üröm, Orvosi rendelő tel.: 350-224
	12-től 16 óráig	Dr. Gelencsér Tamás Üröm, Orvosi rendelő tel.: 350-224
	16-tól 18 óráig	Dr. Fehér Eszter Üröm, orvosi rendelő tel.: 350-224
Szerda:	8-tól 14 óráig	Dr. Fehér Eszter tel.: 06 30 352-2047
	14-től 18 óráig	Dr. Horti Szilvia Üröm, Orvosi rendelő tel.: 350-224
Csütörtök:	8-tól 14 óráig	Dr. Gaál Gabriella tel.: 06 70 9405919
	14-től 18 óráig	Dr. Fehér Eszter Üröm, Orvosi rendelő tel.: 350-224
Péntek:	8-tól 11 óráig	Dr. Kovács Levente Pbjénő, Orvosi rendelő tel.: 336-308
	11-től 12 óráig	Változó Üröm, Orvosi rendelő tel.: 350-224
	12-től 14 óráig	Dr. Gaál Gabriella tel.: 06 70 9405919
	14-től 18 óráig	Dr. Gelencsér Tamás Üröm, Orvosi rendelő tel.: 350-224

FELNŐTTRENDELÉS 2008. JANUÁR 1-JÉTŐL

ÜRÖM, ORVOSI RENDELŐ, Doktor u. 21. Tel.: 350-224

	Dr. Fehér Eszter	Dr. Horti Szilvia	Dr. Gelencsér Tamás
Hétfő:	08.00-12.00	16.00-19.30	12.00-16.00
Kedd:	16.00-20.00	08.00-12.00	12.00-16.00
Szerda:	11.00-14.00	14.00-18.00	07.00-11.00
Csütörtök:	14.00-18.00	08.00-11.00	11.00-14.00
Péntek:	07.30-10.30	11.00-14.00	14.00-17.00

Fekvő beteghez házhöz hívás hétköznaponként reggel 8-9 között.

ÜRÖM ÉS PILISBOROSJENŐ KÖZSÉG ÖSSZEVONT HÁZIORVOSI ÜGYELETI BEOSZTÁSA

Éjszakai ügyelet:
Este 18 órától
Reggel 8 óráig

Nappali ügyelet:
Üröm: 350-224
Orvosi rendelő

Hétfői ügyelet:
Szombat reggel 8 órától
Hétfő reggel 8 óráig

2008. április	01. Dr. Gelencsér Tamás 02. Dr. Fehér Eszter 03. Dr. Osváth Tibor 04. Dr. Fehér Eszter 05. Dr. Fehér Eszter 06. Dr. Kovács Levente 07. Dr. Kovács Levente 08. Dr. Gelencsér Tamás 09. Dr. Fehér Eszter 10. Dr. Osváth Tibor 11. Dr. Fehér Eszter 12. Dr. Osváth Tibor 13. Dr. Osváth Tibor 14. Dr. Kovács Levente 15. Dr. Gelencsér Tamás	2008. április	16. Dr. Fehér Eszter 17. Dr. Osváth Tibor 18. Dr. Kóczi Zoltán 19. Dr. Kóczi Zoltán 20. Dr. Kóczi Zoltán 21. Dr. Kovács Levente 22. Dr. Gelencsér Tamás 23. Dr. Fehér Eszter 24. Dr. Osváth Tibor 25. Dr. Fehér Eszter 26. Dr. Fehér Eszter 27. Dr. Kovács Levente 28. Dr. Kovács Levente 29. Dr. Gelencsér Tamás 30. Dr. Fehér Eszter	2008. május	01. Dr. Kovács Levente 02. Dr. Fehér Eszter 03. Dr. Fehér Eszter 04. Dr. Gaál Gabriella 05. Dr. Gaál Gabriella 06. Dr. Gelencsér Tamás 07. Dr. Kovács Levente 08. Dr. Fehér Eszter 09. Dr. Osváth Tibor 10. Dr. Gelencsér Tamás 11. Dr. Gaál Gabriella 12. Dr. Kovács Levente 13. Dr. Gelencsér Tamás 14. Dr. Kovács Levente 15. Dr. Fehér Eszter
----------------------	---	----------------------	--	--------------------	---

Az orvosi ügyelet helye: Üröm, Doktor utca 21. Az ügyeletes orvos mindenkor telefonszáma: 06-30-99-29-257

Adózási tájékoztató

Mint már több ízben tájékoztattunk róla, hogy a gépjármű adó megállapítása 2007. évtől a személygépjármű kora és teljesítményének adata alapján történik. Az utóbbi adat számos esetben nem áll a Polgármesteri Hivatal rendelkezésére, ezért ezek megállapítására a Nemzeti Közlekedési Hatóság közreműködésére van szükség. Sajnos ezen esetekben a határozathozatal Nemzeti Közlekedési Hatóság közreműködését követően kerülhet sor, ezért az értesítő kiküldése csak a későbbiekben történik meg.

Ismételten tájékoztatjuk a gépjármű tulajdonosokat a következőkről:

2004. 01. 01-től az okmányirodák hivatottak a gépjármű adataiban történt változások átvezetésére. Ez azt is jelenti, hogy a vétel és eladás esetén is az adás-vételi szerződéseket 15 napon belül be kell nyújtani az okmányirodába (c: 2085 Pilisvörösvár, Béke u. 26.) a hatósági nyilvántartás – és adózási – szempontból csak így szabályos az adatváltozás bejelentése.

Ha az adásvétel évében nem történt meg az eladás bejelentése és a vevő is elmulasztotta azt megtenni, abban az esetben a jogszabály szerint az adó megfizetésére az kötelezhető, aki az adóév első napján a nyilvántartás szerint a gépjármű tulajdonosa vagy üzembentartója.

Már 2004. évtől a központi nyilvántartás adatai alapján történik a gépjárműadó határozatok meghozatala, így ha ott az adatok nem kerültek rendezésre, akkor a Polgármesteri Hivatal adóztatása terén is megjelenhetnek a korábban bevallás alapján megszüntetett gépjárművek. Ilyen esetek pótlólagos rendezést igényelnek az adásvételben közreműködő felektől. A tulajdonos változás utólagos rendezése az Okmányirodában történik adásvételi szerződés benyújtásával, vagy nyilatkozattal. Az iparüzési adóbevallás beadási határideje 2008. 05. 31.-e melyhez bevallási nyomtatvány a www.pilisborosjeno.hu honlapról is letölthető.

POLGÁRMESTERI HIVATAL

**Tájékoztató a 2008. március 9-én megtartott országos népszavazás
kórházi napidíj, a vizitdíj és a tandíj kérdésében**

Pilisborosjenő 1. sz. szavazókör:

Szavazásra jogosult: 1097 fő

feltett kérdés	leadott szavazat	érvénytelen szavazat	érvényes szavazat	igen szavazat	nem szavazat
1. kérdés	602	5	597	472	125
2. kérdés	602	4	598	457	141
3. kérdés	603	9	594	456	138

Pilisborosjenő 2. sz. szavazókör:

Szavazásra jogosult: 1139 fő

feltett kérdés	leadott szavazat	érvénytelen szavazat	érvényes szavazat	igen szavazat	nem szavazat
1. kérdés	661	7	654	514	140
2. kérdés	661	9	652	501	151
3. kérdés	661	6	655	495	160

Pilisborosjenő 3. sz. szavazókör:

Szavazásra jogosult: 412 fő

feltett kérdés	leadott szavazat	érvénytelen szavazat	érvényes szavazat	igen szavazat	nem szavazat
1. kérdés	195	1	194	155	39
2. kérdés	195	0	195	152	43
3. kérdés	195	1	194	148	46

Pilisborosjenő 1-2-3. sz. szavazókörök összesen: Szavazásra jogosult: 2648 fő

feltett kérdés	leadott szavazat	érvénytelen szavazat	érvényes szavazat	igen szavazat	nem szavazat
1. kérdés	1460	13	1445	1141	304
2. kérdés	1460	13	1445	1110	335
3. kérdés	1460	16	1443	1099	344

Helyi Választási Iroda

**Pilisborosjenőért
Alapítvány**

Adószáma: 18660252-1-13
Számlasszáma: 11703006-20050973

1992 februárjában jegyezték be, alapítója: Bereczki Antal magánszemélyként alapította a község javára. Az alapvető célja a következő:

1. Támogatni, a falu kulturális életét, előadások, kiállítások, bemutatók, hangversenyek szervezését.
2. Segíteni, a már meglévő és alakuló klubok, szakkörök működését, különös figyelemmel az ifjúság tevékenységére.
3. Elősegíteni, a falunak és közvetlen környezetének szépítését.
4. Javítani, az egészségügyi, szociális ellátást, különböző akciók, rendezvények szervezésével.
5. Közrend és közbiztonság megvalósításának segítése.

A Kuratórium tagjai: dr. Mészár Éva (elnök), Bereczkiné Szendrey Éva (titkár), dr. Janza Péterné dr. Meggyesi Tünde (tag), díjazás nélkül végzik munkájukat.

2007. évben alapítványunk a falu határában lévő szabadidőpark eszközeinek felújításában segített. A Pilis-borosjenői Kevélyhegyi Tanösvény előkészítésében, szerkesztésében segített. Továbbá a 2007. évben a gyerekek nyári táboroztatásához, a szabadidős sport támogatásához, kulturális rendezvényekhez nyújtott segítséget.

2008-ban a Tanösvény kiépítését tűztük ki célul, az engedélyeket már megkaptuk, s a Föld Napjára, április 22-ére, szándékunkban áll megvalósítani.

Továbbra is várjuk támogatóink, szponzoraink segítségét, mind anyagi, mind dologi hozzájárulás formájában.

Pilisborosjenő, 2008. január
Bereczkiné Szendrey Éva
Alapítványi titkár
email:bereczky4@freemail.hu

Tisztelt Adózó Polgárok!

A pilisborosjenői Kevélyhegyi Dalkör tagjai, kérjük Önöket, hogy 2008-ban is ajánlják fel személyi jövedelemadójuk 1%-át egyesületünk javára.

Adószámunk: 18693812-1-13

Szívesen fogadunk egyéb anyagi támogatást is.

Bankszámlaszámunk: 65700093-10125719

Az összegről adóigazolást adunk, mely adóalap csökkentő.

Dalkörünk 2000. október 14-én alakult Közhasznú Egyesületként.

2002-ben a IV. Vass Lajos versenyen bronz fokozatot, 2006-ban a Regionális Versenyen arany fokozatot, 2007-ben pedig az országos Népzenei Minősítésen ezüst fokozatot értünk el.

Művészeti vezetőnk: Palójtay Érsék Ágnes

Tevékenységünkkel községünk minden kulturális megmozdulásán részt veszünk és a népzenei kincs átadásával a község kulturális színvonalát emeljük.

Köszönettel és üdvözléssel:

Czigány Ferenc a Dalkör vezetője
(nyugdíjas pedagógus)

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK, 2008

Helyszín: Pilisborosjenő, Polgármesteri Hivatal Fő út 16.

Időpont: minden negyedévben (annak 1. 2. vagy 3. hónapjának mely napja)

BERECZKI ANTAL	3. hónap első péntek	18-19h
HEVES LÁSZLÓ	márc. 10, máj. 19, aug. 11, nov. 10	17-18h
PAKSI IMRE	márc. 10, máj. 19, aug. 11, nov. 10	16-18h
PÁPAI ISTVÁNNÉ	febr. 25, ápr. 14, jun. 16, nov. 17	16-17h
RAFAINÉ ÜLLEY ERZSÉBET	febr. 12, jun. 3, aug. 5, nov. 3	16-17h
SIDLÓ FERENC	febr. 13, máj. 14, szept. 10, nov. 12	15-16h
SLOSÁR KÁROLY	márc. 14, jun. 27, júl. 1, dec. 19	15-17h
SZABÓ JÁNOS	1. hónap utolsó hétfő	17-19h
VARGA GÉZA		
VARGA ISTVÁN CSABA	2. hónap első hétfő	16-18h
WINDISCH LÁSZLÓ	márc. 10, máj. 19, aug. 11, nov. 10	17-18h

Pilisborosjenő, 2007. 02. 28.

összeállította: Paksi Imre

PILISBOROSJENŐI TŰZÉP

Pilisborosjenő, Fő út

Kínálatunk: téglá, cserép, szigetelő-anyagok, betonelemek, cement, mész, homok, sóder, termőföld, stb.

Gáz-cseretelep!
Konténeres és teljes körű szállítás kedvező áron!

Telefon: 06-30-9-342 838

PENGŐ BOLT

PILISBOROSJENŐ FŐ ÚT 2
06-26-336-593, 06-30/98-49-678
pengo55@freemail.hu

SZIGORÚ SZÁMADÁSÚ NYOMTATVÁNYOK
PAPÍR-ÍRÓSZER

TINTAPATRON, TONER TÖLTÉS
GARANCIÁVAL

EREDETI ÉS UTÁNGYÁRTOTT PATRONOK
MEGRENDELÉSRE

TOTÓ, LOTTÓ, KENÓ, TIPPMIX, PUTTÓ
ON-LINE MOBILFELTÖLTÉS

FILMELŐHÍVÁS
HÍRLAP

RUMPOLD ZSÁKOK ÁRUSÍTÁSA
INGATLANIRODA

NYITVA TARTÁS:
HÉTFŐ-PÉNTEK 7-12; 14-17 ÓRÁIG
SZOMBAT 7-13 ÓRÁIG
VASÁRNAP 8-10 ÓRÁIG

Aura Hotel és Rendezvényház

Szeretném felhívni a figyelmüket hotelünkre, amely kedvező adottságaival kiválóan alkalmas esküvők, családi rendezvények, partik, nyári/iskolai táborok de az egyéni vendégek fogadására is. Vendégek érkeznek Önökhöz, de hely-időhiánnyal küzd, esetleg nagy fáradságot jelent az ellátásuk? Levezzük a terhet a vállairól, helyezze Őket nálunk, barátságos környezetben, megfelelő színvonalú és kedvező árú szolgáltatásainkat igénybe véve.

A szálloda épületében minden igényt kielégítő, légkondicionált, internet csatlakozással ellátott irodák bérebe adók.

Elérhetőségeink:

Pilisborosjenő 2097, Fő út 1.

www.aurahotel.hu

hotel@educatio.hu

0630-541-4300

0620-396-8664

Teniszpálya bérbeadó!

Az Aura Hotel területén található 2 db salakos teniszpálya bérbe adó, a pályák minimális felújításra szorulnak. A költségek bérleti díjba történő beépítésére egy előzetes, közös felmérés után lehetőség van.

Elérhetőségeink:

Pilisborosjenő 2097, Fő út 1.

www.aurahotel.hu

hotel@educatio.hu

0630-541-4300

0620-396-8664

HÍRMONDÓ

PILISBOROSJENŐ KÖZSÉG
ÖNKORMÁNYZAT HIVATALOS LAPJA

Felelős kiadó: A képviselő-testület
Tipográfia és nyomdai munkák: Római Bt.
Megjelenik: havonta, lapzárta minden hónap 25-én.
Engedélyszám: 3.4.1/463/2/11.
Terjeszti a Magyar Posta